2021年4月5日星期一

看县

望委

县副

应

救

援

长

我县召开清明节期间森林草原防灭火工作推进会



3月26日下午, 我县召开清明节期间森林草原 防灭火工作推进会。县委副书记、代县长温安娜,县政 府党组成员、公安局党委书记王志勇,县政府党组成 员李海东出席会议。各相关单位负责同志、各乡镇乡 镇长参加会议。

会议通报了近期发生火灾的情况; 通报了秸秆禁烧情况;王志勇、李海东 分别就清明节期间森林草原防灭火工 作作了安排部署;

温安娜指出,做好全县森林草原防 灭火工作,一要认清当前形势,刻不容 缓进入森林草原防灭火临战状态。二 要突出工作重点,全力以赴打好森林 草原防灭火攻坚战。三要强化组织领 导,确保全县森林草原防灭火工作取 得实效。

温安娜强调,全力做好森林草原防 灭火工作,是各乡镇各部门义不容辞 的政治责任, 是广大群众对我们的殷 切期望,要牢固树立"隐患险于明火、

防范胜于救灾、责任重于泰山"的思想,以高度的责任 感和紧迫的使命感,周密部署,扎实工作,采取超常规 的工作措施,全力做好清明节期间森林草原防灭火工 作,为发展现代林业、建设生态文明、全力创建国家森 林城市作出新的更大的贡献。

本报讯 (记者 王妍婷 甄 鑫)4月1日下午,县委副书记、 代县长温安娜到县应急救援大 队看望应急救援大队队员。县委 常委、人武部部长宋华一同看

温安娜对正在训练备勤的 救援大队队员进行亲切的慰问, 向他们致以崇高的敬意和衷心 的感谢。并实地查看了救援大队 装备及特种装备器材使用等情 况,听取了该大队关于清明节期 间火灾防控和森林防火的工作 汇报。

温安娜指出,清明期间是森 林防火紧要期,全县森林资源安 全是头等重要大事,面对高火险 考验,要在护林防火中坚持"以 人为本"的理念;切实掌握专业 知识,科学判断形势,多学习、多

实践,将专业知识掌握透、掌握实,牢记在心;在 工作中要注意防寒保暖保重身体, 在防扑火工 作中要注意安全;坚持树立大局意识,坚定信心 坚守岗位,继续发挥特别能吃苦、特别能奉献、 特别能战斗的精神, 为我县社会经济持续健康 发展作出新的更大的贡献!

县委党史学习教育领导小组第三次会议召开



本报讯 (记者刘建荣 康涛)4月2日下午,县 委党史学习教育领导小组第三次会议召开,县委常 委、宣传部长张东家出席会议并讲话,县党史学习 教育领导小组督导组组长、各乡镇、居民事务中心 及有关单位主要负责人参加会议。

会上各乡镇、居民事务中心等单位负责人分别

汇报了本部门党史学习教育开展情 况:督导组汇报了各乡镇、有关单位 党史学习教育中的亮点特色和存在 的问题。会议还对下一阶段党史学 习教育进行了安排部署。

张东家要求: 全县各级各部门 要提高政治站位, 充分认识开展党 史学习教育的重大意义,深刻领会、 准确把握党史学习教育的总体目标 要求, 紧紧围绕学习内容和工作安 排,扎扎实实把每一项任务抓实、抓 细、抓到位,同时把目标要求、学习 内容、工作安排融入日常、抓在经 常、贯穿始终,推动各项工作上水 平。要精心研究谋划,创新方式方

法,确保党史学习教育接地气、有声势、见实效。 要加强统筹协调,凝聚工作合力,齐心协力推动 落实:要强化工作落实,把政策学精、要求弄准、 标准吃透,要加大舆论宣传力度,营造浓厚氛围, 迅速掀起学习教育热潮,以学党史、悟思想、办实 事、开新局的扎实成效迎接建党 100 周年。

政法队伍教育整

本报讯(实习记者乔自强 贾晓娜)3 月 29 日 上午, 我县政法队伍教育整顿政治轮训班开班仪 式在县公安局七楼会议室举行。县委常委、政法委 书记、县政法队伍教育整顿领导小组副组长曹玉 祥,县公安局党委书记、县政法队伍教育整顿领导 小组副组长王志勇、县人民法院党组书记、县政法 队伍教育整顿领导小组副组长郝利明、县人民检 查院党组书记、县政法队伍教育整顿领导小组副 组长席晓明出席活动。政法各单位科、所、队以上 负责人,法院、检察院、公安局相关负责人参加仪 式。

开班仪式上,曹玉祥作动员讲话,他指出,要 提高政治站位,深刻认识本次政治轮训的重要性: 要聚力目标任务,精准把握政治轮训学习的关键: 要注重学以致用, 切实提高政治轮训学习的新动 力。曹玉祥希望通过此次学习,全体成员可以获得 政治素养提升、业务能力增强、纪律意识强化的效 果,促进全县政法队伍更好的履行职责使命,服务 人民群众, 为教育整顿下一环节的工作打牢思想

开班仪式结束后,对与会人员进行了新中国 史、改革开放史、党纪党规培训学习。

> 工前往我县零散革命烈士墓开展祭扫活 动。

> 此次活动旨在充分运用好烈士纪念设 施, 弘扬无数革命先烈在中国共产党的领 导下艰苦奋斗、为民造福的革命精神,发挥

烈士纪念设施在党史学习教育中学史明理、学史增 信、学史崇德、学史力行中的独特作用,进一步增强激 发广大党员干部的党史观,巩固提升中小学生的爱国 主义核心价值观。

- **F** 石苗 政 协 第

本报讯 (记者 王妍婷 甄鑫)3月30日下 午,十五届县政协第三十次常委会召开。县政 协主席陈月峰主持会议并讲话, 副主席王秀 芳、王志英、魏孟伟,县政协党组成员杨梁远出 席会议。县委办、政府办相关同志参加会议,政 协各专委会主任列席会议。

会议听取了《政府工作报告(征求意见稿)》 起草说明:听取了县委办公室、政府办公室提 案办理情况的通报;听取并审议通过了《关于 召开政协第十六届代县委员会第一次会议的 决定(草案)》、《政协第十六届代县委员会参加 单位、界别设置和委员名额的决定(草案)》、 《委员名单》(草案)、《政协第十六届代县委员 会第一次会议议程(草案)》、《政协第十六届代 县委员会第一次会议日程(草案)》;听取并审 议通过了《常委会工作报告(草案)、提案工作 报告(草案)及报告人名单(草案)》、《政协第十 六届代县委员会第一次会议主席团成员名单 (草案)》、《政协第十六届代县委员会第一次会 议主席团会议主持人名单(草案)》、《政协第十 六届代县委员会第一次会议大会秘书长名单 (草案)》、《政协第十六届代县委员会第一次会 议提案审查委员会组成人员名单(草案)》、《政 协第十六届代县委员会第一次会议委员分组

和各组召集人名单(草案)》、《大会秘书处工作机构和各组负 责人建议名单》、《政协第十六届代县委员会第一次会议列 席、邀请人员范围(草案)》。会议决定,政协第十六届代县委 员会第一次会议于 2021 年 4 月 7 日至 10 日在县城召开。

陈月峰指出:近年来,我县广大政协委员在政协常委会 的领导下, 高举习近平新时代中国特色社会主义伟大旗帜, 深入贯彻中共十九大及十九届二中、三中、四中、五中全会精 神,紧紧围绕县委"12339"发展战略,紧盯全县经济社会发 展的各项中心任务,充分发挥了协商民主、建言资政的重要 作用,为推进高质量转型发展、决战决胜脱贫攻坚、全面建成 小康社会贡献了智慧与力量,十五届政协所取得的每一项成 绩、做出的每一份贡献,都凝聚着大家的智慧与汗水,希望各 位委员在今后继续加强学习,始终保持奋发向上的精神状 态,一如既往的关心支持政协事业,继续参政议政、建言献 策,以新的作为、新的业绩、新的风采在不同岗位上发挥积极 作用,共同为我县转型发展蹚新路、实现高质量高速度发展 作出新的贡献。

本报讯(记者 温琪)4月2日上午, 代县烈士陵园庄严肃穆,翠柏凝春,哀 乐低回,哀思绵绵。前来祭扫革命烈士 墓的县城中小学师生,少先队员,共青 团员,县委宣传部、县文明办的干部和

工作人员,驻代部队官兵,退役军人代表,退役军人事 务工作者怀着对革命先烈的无比崇敬之情,在烈士陵 园开展一系列祭扫活动,面向烈士纪念塔肃立默哀、 敬献花圈鲜花、鞠躬敬礼、演讲宣誓,并瞻仰纪念塔、

祭扫烈士墓,参观代县革命斗争历史展览馆,缅怀革 命先烈的丰功伟绩,寻找革命先烈走过的足迹.寄托 对革命先烈的无限哀思,颂扬革命先烈的崇高精神。

我县举行"守护·2021 清明祭英烈"活动

活动中,县退役军人事务局还组织部分干部职

本报地址:代县县城雁靖大街融媒体中心

总编:刘睿 本期主编:范凌峰 新闻热线:0350-5223285

电子邮箱:dxsah@126.com